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τελετή απονομής  ετήσιου βραβείου 

William Stanley Moss 
 

Την Τετάρτη, 10 Ιουλίου 2024, ώρα 19:00, στην αίθουσα της 
Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κρήτης, στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου στο 
Ρέθυμνο, έλαβε χώρα η τελετή απονομής των ετήσιων βραβείων «William 
Stanley Moss».  Παρευρέθηκαν η χορηγός, κόρη του  William Stanley Moss, 
Gabriella Bullock,  και ο σύζυγός της, Hugh Bullock. Η κυρία Bullock θέσπισε 
το βραβείο  ως ένδειξη χάριτος  προς τον κρητικό λαό για την ηρωϊκή αντίστασή 
του κατά τη διάρκεια της ναζιστικής κατοχής και για την αμέριστη 
συμπαράσταση των Κρητών  προς τον πατέρα της, τον Billy Moss (1921-1965), 
όπως ήταν γνωστός. 

Η τελετή ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Αντιπρύτανη του 
Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή Κωστή Σπανουδάκη,  Ακολούθησε 
προσφώνηση από την Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής  Σχολής Καθηγήτρια 
Σταυρούλα Τσινόρεμα, η οποία αναφέρθηκε  στον συμβολισμό του Βραβείου, 
έκανε μια σύντομη ιστορική αναδρομή στη δράση του  William Stanley Moss και 
στον αγώνα κατά των Ναζί κατακτητών κατά την περίοδο του Β’  παγκοσμίου 
πολέμου, ενώ δεν παρέλειψε να υπογραμμίσει τη σημασία της ευγενικής 
προσφοράς της  χορηγού για τη στήριξη της μεταπτυχιακής και διδακτορικής 
έρευνας στις ανθρωπιστικές επιστήμες. Στη συνέχεια,  έλαβε τον λόγο η  κυρία 
Gabriella Bullock, η οποία αναφέρθηκε στη σημασία της ιστορικής  μνήμης και  
στις προσπάθειες ενίσχυσης του βραβείου στη χώρα της.  Ακολούθησε  σύντομη 
προσφώνηση,  ανάγνωση και επίδοση του βραβείου,  από τον  Πρόεδρο του  
Τμήματος Φιλολογίας Καθηγητή Στέλιο Παναγιωτάκη στην επιτυχούσα 
μεταπτυχιακή φοιτήτρια του Τμήματος κυρία Αικατερίνη Γιακιμτσούκη – 
Μαγαράκη, και, κατόπιν,  από την  Πρόεδρο του Τμήματος   Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας Αναπλ. Καθηγήτρια Ελευθερία Ζέη,  στον υποψήφιο Διδάκτορα 
Αντώνιο Διγαλάκη   και   στον μεταπτυχιακό  φοιτητή  Μηνά Χουβαρδά, οι 
οποίοι μοιράστηκαν του βραβείο του Τμήματός τους. 
 Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με αντιφώνηση από τη  βραβευμένη 
φοιτήτρια και  τους βραβευμένους  φοιτητές και ευχαριστίες προς όλους τους 
συντελεστές  της τελετής. 

  
 

 


